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ATA DA 7a SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAIARA ESTADO DO CEARA DO 

DIA 21 DE MARCO DE 2023. 

AOS 21 DIAS DO MÊS DE MARÇO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS (2023), TEVE INICIO A 

REALIZAÇÃO DA Ta SESSÃO ORDÍNARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DEABAIARA, REFERENTE AO 12 

PERIOD() LEGISLATIVO. REGISTROU A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES; GERALDO 

GISLASIO SAMPAIO, FRANCISCO Liyfivo DINIZ, FRANCISCO ELISEb MOREIRA FILHO, ARNALDO 

TAVARES GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA, -JOSÉ TAVARES DE LUCENA, 

MANOEL LUIZ ALVES FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS 

GRANGEIRO, NÃO COMPARECEU MAIS JUSTIFICOU A SUA FALTA. VERIFICANDO NUMERO LEGAL 

DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE 

SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA — APROVADA ATA ANTERIOR— CONSTOU A LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

POR ESCRITOS REGISTRADOS NA SESSÃO ANTERIOR. REQUERIMENTOS DOS VEREADORES 

MANOEL LUIZ ALVES FILHO, FRANCISCO LIVINO DINIZ, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, 

ARNALDO TAVARES GRANGEIRO, DRA. MARIA HELENA SAM PAIO DA SILVA. 0§ MESMOS FORAM 

COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS. CONSTOU A ENTRADA DO PROJETO DE LEI N 007/ 

2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTABELECE A ESTRUTURA E 0 

FUNCIONAMENTO DO CONSELHO TUTELAR DE ABAIARA. 0 REFERIDO PROJETO SERA 

ENCAMINHADOS AS COMISSÕES PERMANENTES. FOI APRESENTADO PROJETO DE EMENDA 

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI N 005/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES, RICARDO 

LEITE, FRANCISCO LIVINO, MANOEL ALVES, DRA MARIA HELENA, GERALDO GISLASIO E JOSE 

TAVARES DE LUCENA. 

NA PAUTA DA ORDEM DO DIA, 0 SENHOR PRESIDENTE OBEDECENDO A ORDEM DE VOTAÇÃO 

DOS PROJETOS DE LEIS COLOCOU 0 PROJETO DE LEI N 005/2023 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO COM A EMENDA ( OU SEJA, PROJTO EMENDADO) EM VOTAÇÃO. FEITO A 

VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO 08 VOTOS A FAVOR E NENHUM CONTRA, 

PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE EM SEGUIDA FOI COLOCADO 0 PROJETO DE LE! N 

006/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO QUE CRIA CARGO TECNICO DE SEGURANÇA DO 

TRABALHO. PROJETO EM VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO :08 VOTOS A FAVOR E 

NENHUM CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE. ...POR ULTIMO PROJETO DE LEI 

N 007/2023 QUE ESTABELECE CRITERIOS PARA INSTALAÇÃO DE ATERRO SANITARIO NO 

MUNICIPIO DE ABAIARA, DE AUTORIA DO VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO.... 

PROJETO EM VOTAÇÃO: 04 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E 02 CONTRA A APROVAÇÃO, 

HOUVE UMA ABSTENÇÃO DO VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ, 0 PRESIDENTE MANOEL 

LUIZ ALVES, CONCORDOU QUE SEU VOTO SERIA TAMBÉM FAVORAVEL A APROVAÇÃO, NÃO 
SENDO NECESSARIO PEIA QUESTÃO DE DECISÃO.... PORTANTO PROJETO DE LEI APROVADO 

--POR MAIORIA. VALE LEMBRAR QUE OS PARECERES DOS REFERIDOS PROJETOS DE LEIS FORAM- - 4

FAVORAVEL A TRAMITAÇÃO DOS MESMOS. SE ENCONTRAM 'NA CASA... EM SEGUIDA DANDO 

CONTINUIDADE, HOUVE DEBATES, DISCURSÕES E ENTENDIMENTOS POR PARTE DOS' EDI`§ 

RESPEITOS DAS MATERIA VOTADAS. 1 2.478.98810001:7 
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DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE ORDENOU QUE FOSSE 
ABERTO ESPAÇO PARA OS REQUERIMENTOS VERBAIS. FEZ REQUERIMENTO VERBAL OS 
VEREADORES FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO NUM TOTAL DE 05 REQUERIMENTOS>» 
DEDA JÓ 02 REQUERIMENTOS»»FRANCISCO LIVINO DINIZ TOTAL DE 02 

REQUERIMENTOS>>» MANOEL LUIZ ALVES NUM TOTAL DE 02 REQUERIMENTOS, TODOS OS 

REQUERIMENTOS FORAM COLOCADOS EM VOTAÇÃO E APROVADOS... EM SEGUIDA 
VEREADOR RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO FEZ UMA CONVOCAÇÃO AO SECRETARIO DE OBRAS 

PARA QUE O MESMO COMPAREÇA A ESTA CASA NA PROXIMA SESSÃO ORDINARIA DQ A. 

28/03/2023 PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS COM RELAÇÃO A 02 MATERIAS. A PRIMEIRA 

SERIA A LIGAÇÃO DA ENERGIA DOS POÇOS CONSEGUIDOS DO SITIO AREIAS E ESCONDIDOS. OS 

POÇOS ESTÃO TODOS EQUIPADOS MAIS O MUNICIPIO NÃO TOMA AS DEVIDAS PROVIDENCIAS. 

A OUTRA MATERIA SERIA COM RELAÇÃO A ESTRADA QUE VAI DA VILAÃO SAO JOSÉ ATE 0 
TRIANGULO, FOI CONSEGUIDO EMENDA MAIS ATÉ AGORA NÃO FOI INICIADO A CONSTRUÇÃO 
DE APISSARAMENTO. NA PALAVRA FACULTADA O PRESIDENTE MANOEL LUIZ ALVES FEZ UM 
PRONUNCIAMENTO SOBRE AS CRIANÇAS COM SINDROME DE DALL, UMA BONITA MENSAGEM 
DO PRESIDENTE DA CÂMARA. EM SEGUIDA NÃO HAVENDO MAIS ORADORES E MAIS NADA A 
TRATAR FOI ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES DE LUCENA 
12 SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVO. 
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